

水果店老板做出这等黑心事

一箱龙眼藏了两瓶水

买了一箱龙眼送给亲戚,亲戚打开后招待客人时,却发现箱子里面竟然藏着2瓶自来水。遇上这样的事真让人哭笑不得。

近日,消费者陈先生在奔牛某水果超市购买龙眼,老板自称一箱龙眼净重7斤,价格为60元。陈先生平时零买每斤要10元,算一算觉得比较合算,就买了一箱送给亲戚。当时亲戚收下后并没有打开,过了不久亲戚家来了一个朋友,亲戚于是打开箱子取出龙眼招待这个朋友。这时一件意想不到的事情发生了,亲戚发现龙眼下面居然藏着2瓶罐装的自来水,足有1.6斤重。亲戚把这件事告诉了陈先生,陈先生觉得受骗了,很没面子,返回时找到店家要求退款。老板却称

放水是为了保持龙眼的新鲜,防止水分流失,并不是欺诈行为,不同意退款。陈先生随后向武进消协奔牛分会申诉,并提供了购买收据。

消协工作人员查看收据时发现,收据上的销售价格为60元一箱,并没有标明一箱多少重量。询问店家,店家否认一箱龙眼净重7斤。因此,证据不充分,不能认定为《消费者权益保护法》第49条中所谓的“欺诈行为”,也就不适用以该条款调解。消协认为,商家的行为侵犯了消费者的知情权、公平交易权,依据《消费者权益保护法》第44条规定,即经营者提供商品或者服务,造成消费者财产损害的,应当按照消费者的要求,以修理、重作、更换、退货、补

足商品数量、退还货款和服务费用或者赔偿损失等方式承担民事责任。通过工作人员的宣传教育,双方最终达成调解协议:店家按一箱龙眼5.4斤、10元每斤的零售价格计算,共计54元,退还陈先生6元。

同时,工作人员提醒陈先生今后购买整箱水果时要多几个心眼:一是购买时要打开包装仔细查验,以防缺斤少两或质量问题;二是要妥善保存票据,并要求对方书写规范,当出现消费纠纷时可以及时向消协提供维权依据,做到有据可依;三是对易变质腐烂的水果,购买后要开箱通风或按要求储藏,尽早食用。

巢钟如 刘国庆



张宇 摄

常新路五星医院门口近日发生一起车祸。27日下午5点多,一辆桑塔纳四轮朝天倒在医院门口。据现场的围观者说,由于车速过快,这辆车在转弯时一个轮子碰到附近路边的水泥墩,先是将五星医院一根水泥门柱给撞断了,然后车身翻了个底朝天。据介绍,当时车内只有一位司机,所幸这位男司机只是受了惊吓,并无大碍。

张宇 刘劲松

窗户漏水没有通风去湿

才三个月地板就变了形

“早知道实木地板如此麻烦的话,当初就改买复合地板了,价格还便宜得多。”事情已经过去半个月,可马先生回想起来还是一脸懊恼。原来马先生买的名贵实木地板三个月后出现瓦片状的空鼓变形,调查后主要原因是窗户漏水未及时进行通风去湿。

不久前,家住武进湖塘的马先生在一家地板专卖店花了一万两千多元买了六十平方米左右的实木地板,可刚装上三个月时间不到,部分地板出现瓦片状空鼓变形,脚踩上去吱吱作响。马先生赶紧找到经销商,可对方称实木地板发生变形是

正常现象,只要不影响使用就行。对于这样的答复,马先生非常不满意。于是,他投诉到了武进开发区消协分会,希望能讨个说法。

在消协工作人员调查过程中,经销商称马先生的房子位于一楼,又在楼北面,室内比较阴湿,另外消费者可能在日常生活中使用了湿拖把,地板受潮变了形。而马先生否认了这个说法。

眼看双方争执不下,开发区消协分会工作人员便提出能否请中立第三方实地测量一下,纠纷双方都表示同意。消协第二天发现马先生房子

北窗户下墙上出现明显的雨水渗漏痕迹。据业内人士判断,地板故障的主要原因应该是墙体局部漏水,而地板铺装后长时间无人居住,未及时通风去湿造成的。

经了解,消费者马先生对于实木地板的保养知识比较欠缺,而经销商也未就此向马先生仔细说明过。开发区消协分会据此认为经销商应承担部分责任,经调解,地板经销商同意对变形地板进行整修,并补偿马先生损失2000元,同时承诺地板质保期自即日起延长一年。

朱晓杰 刘国庆

可怜男婴被遗弃在厕所

3月27日下午4点多,镇江谏壁镇一公共厕所内出现一个男婴,男婴才2个月大,被发现时正在襁褓中哇哇大哭,由于没有孩子父母的任何线索,婴儿暂时只能送到福利机构。

27日下午4时,谏壁镇派出所民警小王正准备吃饭,突然听到附近居民打来报警电话,称谏壁镇南街公共厕所内发现一个被丢弃的男婴,民警立刻赶到了现场。

婴儿是当地一位义务巡逻员发现的,“路过厕所时,隐隐听到女厕所里传来婴儿的哭声,我是个男的,没办法进去,正好有个女的准备去上厕所,她进去后把婴儿抱了出来,婴儿放在厕所的一个角落里。”婴儿身穿白色棉布绒衣,外面包裹着花绿色的小棉被,眼睛似乎还没有

睁开,哭个不停。在棉被里,民警还发现奶粉、纸尿裤和300元钱。

由于公共厕所周围人流量比较大,民警没有找到孩子父母的任何线索,在现场四处走访,也没有找到知情人。民警初步推断,该男婴应该是弃婴。为了妥善安置婴儿,民警们通过多方联系,在民政部门的协助下,将弃婴送到了市社会福利院,在那里为他安了家。

从社会福利院反馈过来的消息称,估计孩子才生下来两个月左右,从外表看,孩子没有任何残缺,但是否健康还要通过后续的检查才能得知。警方表示,丢弃婴儿不仅是违法行为,更是一种不道德的做法,希望孩子的父母能良心发现,早日把孩子领回去,同时也希望有关知情者提供线索。

姚斌 刘劲松



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

香椿拌豆腐美容又补钙

香椿含有丰富的维生素C、维生素E、胡萝卜素和钾、钙、镁等营养素,是营养价值很高的蔬菜;香椿性凉味苦,具有清热解毒、健胃理气、补肾养发、润肤健美、舒肝明目等多重食疗功效。也就是说吃香椿可以强身、美容。如果将香椿与其他的食材合理搭配,就能使香椿的养生功效发挥到极致。香椿炒鸡蛋是最常见的吃法,鸡蛋性温,也是营养丰富丰富的食物,与苦凉的香椿搭配食用,使菜肴的性味趋于平和,适用于各种体质的人群。

有的人(男性较多)体质偏热,工作压力大,容易上火,如果用上述办法处理过的香椿凉拌豆腐,有清热解毒的食疗功效。这道菜白绿交互,清香爽口,又能促进食欲,是适合早、中、晚任何一餐的美味菜肴。另外,香椿拌豆腐中钙的含量很高,是膳食补钙的有效途径。人体保证了充足的钙,就能镇定情绪、遇事沉稳,否则很容易激动、慌乱,面临中考和高考的学生,可以选用这道香椿拌豆腐。

晁静

菜价

菜名	八角井	小河沿
西红柿	3	3
青菜	2	1.5
黄瓜	4	2.8
青椒	4	2.5
平菇	3	3.5
水芹	2	2
茄子	3.5	4
白菜	2	1.5
冬瓜	1.5	1
大蒜	3	2.5
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	8	9
鲫鱼	6	6
鳊鱼	6	5.5
草鱼	6	6.5

(3月29日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》了解到,目前大米价格趋于稳定,但是绿豆价格涨幅明显,目前,质量最好的绿豆批发价已涨到13元/公斤,涨幅达25%以上。据市场经营户介绍,此次绿豆价格上涨与去年下半年东北地区遭遇旱灾,造成绿豆减产有很大关系。

晁静

发布

网上也能买汽车票了

今后,只要你登录www.czqcz.cn,注册成为会员,选择想要乘坐的班次站点,采用网上银行形式支付,就能购买汽车票。

据了解,支付成功后,系统会自动返回一组流水取票号码和一组密码。旅客应记住该取票号码、密码,凭此到车站换取正式车票。

条件许可,能进行打印的旅客,在支付成功后,也可以把系统反馈出的“行程单”打印出来,该“行程单”作用完全等同于车票,无须换票,可以直接检票、上车。仅仅持有取票号码、密码的旅客必须到车站服务台(或指定售票窗)换取正式车票后,方能检票、乘车。

陆芹芹 葛小林

青枫公园相亲大会 感兴趣的朋友快来报名

青枫公园第二届相亲大会——“玫瑰有约”将于5月1日到3日举办。本次相亲大会为免费公益形活动,届时将有“个人风采展示”、“万人相亲”、“玫瑰有约”等活动来促进参与者间的交流与了解。

青枫公园凭借它诸多的人性化设置和独特的风景,为“剩男”、“剩女”们提供别致、浪漫的交友平台,目前报名工作正在火热进行中。报名地点:青枫公园游客接待中心,电话:83273210。

报名时间:从即日起到4月20日结束,上午9:30到下午5:00。

姚君 刘国庆

健康

春季“上火”要对症预防

春天风多雨少气候干燥,气温变化反复无常,使人体免疫力和防御功能下降,容易诱发一些春季常见的疾病。很多人都会感觉特别容易“上火”,那么,出现咽喉干痛、两眼红赤这样的“上火”症状到底该怎么办呢?中医讲究这样一些预防办法:

上火有着更深层次的意思,比如胃火可以有胃疼、大便干等症状,肺火可以有咯血、咳嗽、黄痰等症状,肝火会有一些烦躁、失眠等症状。

当喉干嗓哑时,可以喝一些淡盐水,也可以喝点橘皮糖茶;咽喉肿痛时可以吃生梨,能防治口腔溃疡和咽喉肿痛,用醋加同量的水漱口,可减轻痛苦;口长水泡时切几片生姜入口咀嚼,可使水泡慢慢消除。

春季人体的肝阳、肝火、肝风也随之上升,容易导致气血逆乱,使神经内分泌系统功能紊乱,免疫力下降,失眠、焦虑、抑郁等疾病也容易复发。因此应保证充足的睡眠,遵医嘱正规治疗,情绪异常者,应及时就医。

新华社

旅游

首家“林家乐”五一开放

华东地区首家最具特色的“林家乐”旅游示范点——艺林园生态观光园,将于今年五一前全部建成开放,包括生态厕所在内的硬件设施,完全达到4A级景区点的标准。

艺林园生态观光园位于武进区西南郊,总投资6000万元,面积约170亩。目前主体框架已经建设完成,进入到装修阶段。园内建有曲桥、人工湖、喷泉、假山瀑布、观光亭、长廊、竹林等景观,种有名、特、优、古、稀、奇、珍大树品种300多个。

晁静

活动

国际会展中心 今天举办书画艺术展

为庆祝江苏省第十七届运动会倒计时200天,由中国人民对外友好协会与常州市人民政府共同主办的“活力常州2010中国书画艺术展”将于3月30日—4月5日在常州国际会展中心举行。

本次“活力常州2010中国书画艺术展”是常州历史上规模最大、规格最高的书画艺术盛宴。展出的书画共有200余幅,都是画家本人或其家属提供,总价值超过亿元。吴作人、胡口青、萧淑芳、白雪石、田世光等书画名家的精品画作将呈现在市民面前。此次展览会将于3月30日下午3:00在常州国际会展中心举行,届时,常州市民可以前去参观。

晁静

水电气

停电

30日,6:00—19:30,武展线北环路355开关前段(停电范围:诚真物业、红菱加油站和晋陵北苑等相关地段);盛世线全线(停电范围:新业房产、双桥滨泵站和红菱南村、世纪新村、晋陵北苑、奥韵家园、盛世名门等相关地段);

锦绣线飞龙东路21环网柜(飞龙路#1环网柜);盛世名门#1中间变1130开关后段(停电范围:新天地物业和盛世名门、锦绣南园、润德半岛部分等相关地段)。

31日,8:30—15:30,石桥线仇巷里518开关后段(停电范围:通江花苑等孟河、小河相关地段);铁本线全线(停电范围:小河水厂等小河、孟河相关地段)。

刘劲松